

今年月饼，流行啥“风味”？

记者 王莉

无月饼，不中秋。往年，每到中秋节前夕，网友们便开始在网上晒月饼，吐槽由于月饼泛滥而带来的烦恼。今年情况迥异，“禁止公款送月饼”的禁令一出，网友纷纷拍手叫好，在咸宁新闻网上晒出的是月饼，更是“清新”之风。



A>市民:月饼不再是负担

25日，网友“蔷薇”在网上发帖称：往年到了这个时候，家里便有几盒月饼，有朋友送的，也有单位发的，因为家里有四个上班族，每年过节都发月饼，家里的月饼可谓泛滥成灾。吃月饼都吃腻了，今年貌似不会有这个烦恼了。

中秋佳节，吃月饼、赏月色，是中国传统习俗。就市民吴晓阳看来，“中秋如果不吃月饼，就不算过中秋。”但她觉得，今年的中秋，会跟往年不一样，“起码我不会因为家里有太多的月饼，而顿顿吃月饼。”吴晓阳说。

吴晓阳家里有三口人，都在单位上班。如今回忆起往年的情形，吴晓阳做了一个夸张的“作呕”状。原因无它，就因

为自家的月饼太多，让她发腻。

据她回忆，往年，家里每年起码都有三盒月饼，吴晓阳年年从过节前吃到过节后，她表示：节前吃月饼，那是吃美味。一年一次的佳节，家里的第一盒月饼几乎都是被她吃光的，尤其是莲蓉蛋黄夹心月饼。中秋当天吃月饼，那吃的是应景，“无月饼，不中秋。”到了节后，再吃月饼，那吃的就是烦恼。吴晓阳表示：爸妈年纪大，月饼吃多了对肠胃不好，但是不吃吧，又浪费。

“今年单位不发月饼，我们家不会有这个烦恼了。”吴晓阳表示：今年吃月饼，绝对会遵循“吃自己能吃的、想吃的月饼。”

B>市场:平民月饼卖得好

连日来，记者走访了城区部分超市和蛋糕店发现：高价、高档月饼已经不见踪影，取而代之的是平民月饼在“唱主角”。

在中百仓储温泉店，家住希望桥的陈琳正在挑选月饼礼盒。陈琳的娘家在河南安阳，因为路途遥远，她想在节前购买一盒月饼给父母寄过去。

“往年来买月饼，导购总是捡那些燕窝、鲍鱼等高档月饼来推荐，今年最贵的月饼也不过三百来块，那还是分量大的月饼礼盒。”陈琳说。

得知陈琳娘家就爸爸妈妈在家过节，导购给她推荐了一款6只装礼盒，价格118元。陈琳爽快地拿着月饼到

收银台买单。

据悉，从去年开始，高价月饼就开始淡出市场。今年，包装简约、价格百来元的中档月饼成为市场销售主流。礼盒月饼不再过度包装，而是回归到产品本身，价格趋于合理的同时，也打开了普通老百姓的消费市场。

不仅如此，一些蛋糕店的手工月饼也主打“亲民牌”。

在城区某蛋糕店里，直径不超过三厘米的迷你小月饼赢得市民喜爱。家住夹皮沟的肖丽就热衷这种小月饼，“以前吃月饼，硕大一个，吃下去肚子就饱了，哪有胃口再吃饭。这个小月饼一口一个，吃起来多省事。”肖丽说。

C>市情:线上线下抢客源

在今年机关团体和国企事业单位采购月饼量几乎绝迹的情况下，月饼销售以普通市民为主，价格更亲民，而且，为了留住客源，商家更是打出各种“优惠战”。

中百仓储温泉店分管休闲食品销售的谢凡介绍，去年该市场内还有售价为500多元的月饼。今年的月饼主流是在200元左右，高价位月饼较少。

据了解，本周五即将启动的中百仓储月饼节，不仅推出“买赠”等促销活动，除此之外，该卖场还根据商品销售节点的不同，推出不同的促销力度。

不仅如此，记者还在购物网站了解到：很多品牌月饼都在网上销售，实

体店一盒售价为268元的月饼，网上折后价仅百来元。

为了跟网上争抢客源，本地的经销商在月饼销售上，也会采取不同的营销策略，推出“免费品尝”等促销形式，使得市民购买到中意的商品。

“根据一个节点的节点，时令商品的销售，越到后面，价格越便宜。跟线上竞争，实体店有着‘当场试吃、当场挑选’等线上无法比拟的优势，所以，尽管今年的销售预计不会有大的提升，但是，为了留住客源，今年的促销力度会比往年大，最后受惠的还是市民，相信市民还是会根据自己的需求选购的。”谢凡说。



情满通山

23日上午，咸宁新闻网携手中辉大楚城和咸宁、通山义工协会，在通山启动首场大型公益捐资助学活动，共向20名贫困家庭的学生捐助1万元现金。

中辉大楚城捐资助学公益活动还将面向本市其它县市区的困难家庭，共计捐助善款10万余元。

记者 陈小彬
通讯员 徐先斌 摄

咸宁市宏鑫建筑工程有限公司
以质量求生存

咸宁市宏鑫建筑工程有限公司是经湖北省建设厅核定的二级资质建筑施工企业。其前身是咸宁市温泉开发区建筑工程总公司。

公司现有高级、中级和其他专业管理人员150余人。公司下属30多个项目经理部，多个直属部。是以建筑施工为龙头，集水、电安装、装饰装潢、大型土石方为一体，年产值1亿以上，具有承建多种结构类型的工业与民用建筑施工能力的公司。

面对竞争激烈的建筑市场，公司以团结实干，信誉争先，奋进创新作为企业精神，去实现攻势战略。

十多年来，先后被湖北省建筑厅评为省优秀集体建筑企业，被湖北省建设厅评为安全先进单位，被湖北省工商局评为重合同守信用企业。

近十年来，勤劳智慧的公司全体

干部职工为咸宁温泉铸造了一批具有时代意义的工程。咸宁市交通局幼儿园工程；开发区公安局办公大楼工程；咸宁市民政局办公大楼工程；开发区办公大楼工程；火车站商业区、文体局综合楼、咸宁市职业技术学院学生食堂、盛世华庭高层住宅、通山中康商业大厦、赤壁市天伦皇朝休闲会所、咸宁市第一人民医院市政道路管网工程等工程，均得到广大用户的赞誉，被评为咸宁市优良工程的项目。

“俱往矣，数风流人物，还看今朝”，公司将紧随时代潮流，把握时代脉搏，抓住转机建制的历史契机，建立了产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学的现代企业制度；公司构建了完善的企业管理制度框架，获得了由中国质量认证中心颁发的质量管理体系ISO9001:2008、环境管理体系ISO14001:2004、职业健

信 用 咸 宁
“守重”企业风采
咸宁市工商局、咸宁日报社主办

咸宁市第三届书法篆刻展览征稿启事

为大力弘扬中华传统文化，繁荣全市的书法艺术，咸宁市文联、市书法家协会和崇阳县宣传部决定联合主办咸宁市第三届书法篆刻展览。全市第三

届书展是湖北省第三届书法艺术节的活动之一，也是全市权威性最强影响力最大的专业性书法艺术展。

展览征稿启事如下：

一、组织机构

主办单位：咸宁市文学艺术界联合会 咸宁市书

法家协会 中共崇阳县宣传部

承办单位：崇阳县文学艺术界联合会 崇阳县书

法家协会

二、征稿对象：年满16岁以上全市书法篆刻家、

书法篆刻爱好者和咸宁籍在外人员。

三、作品要求：1. 书写篆刻内容：要求积极向

上，歌颂党、歌颂祖国、歌颂咸宁经济社会发展的自

撰诗文楹联和古今诗词均可，亦欢迎赞美崇阳的诗

文联句。

2. 规格及要求：(1)作品型制为条幅，不超过6

尺，草书、篆书、篆刻附释文。(2)篆刻印拓4方以上，

边款2方，印屏自制并题签。(3)作品背面下方用

铅笔注明作者姓名、电话和通信地址。

四、收稿：自启事发布之日起即可投稿，9月20



进出咸宁南站行路难

网友呼吁加强配套设施建设

记者 吴晓莹

近日，咸宁新闻网上一篇《进出城铁咸宁南站——为什么这么难》的帖子引起了网友的热议。

网友“冲击波A”发帖称，咸宁南站已开通运行快一年了，不知为什么通往车站的道路坑洼洼，进站、出站极其不便，尤其是一些孕妇和拖着行李箱、带儿携老的乘客，行动更是困难。“这一问题每天都影响着市民和游客的出行，希望有关部门能及时给予解决。”

网友“我是一个兵”跟帖表示，城际铁路开通近一年，车站至今还未修建好，配套设施进度太慢，让市民情何以堪？当初赶工期开通，其他附属设施根本没建好，现在更没人管了。

网友“引因”谈及此事，非常气愤。他认为，城铁作为咸宁的门面窗口，南站出行通道建设滞后，是咸宁人的悲哀，希望有关部门能加紧建设进度，让咸宁的窗口设施更加完善。“每天这里涉及上千人的出行，市民并不要豪华的大道，只要一个普通的平坦通道即

“我们还是希望主管部门拿出一个修通道路的计划，在网上公示，让群众看到希望。”网友“听鹤轩主”说。

火车站旁如厕不方便

网民期待免费公厕

记者 张敏

近日，有网民在咸宁新闻网咸宁论坛发帖，反映咸宁火车站旁如厕不方便，希望引起有关部门重视。

网民“robert9002”在帖中称，作为创建卫生文明城市的咸宁，火车站居然没有公共厕所。他讲述自己的经历：“一次路过火车站，我想上厕所，本想去候车室内的卫生间，却因无票被拒门外。我只得去火车站左边的公厕，只见公厕旁坐着一个老婆婆，我给了五毛，她说要一块，我说出来时再给。结果出来时我给了她一块钱，之前的五毛她没找给我，上一次厕所花了一块五！”

家住夹皮沟的市民王女士，就遭遇过如厕的不方便。一次，她从河南老家探亲回来，在火车站下车后，因为去公厕，她的

编辑点评：

无论是城铁南站出行难，还是火车站如厕不方便，看似只是便民设施不完善的问题，其实都是事关咸宁的城市形象。

如何打造城市形象？细节很重要。我市作为旅游城市，城铁站和火车站作为我市重要的交通要地，是外地游客了解咸宁的“第一印象”。

如果仅仅因为一条泥泞的

（王莉）

路、一座不能便民的公厕，给市民和外地人对咸宁留下脏乱差的印象，对于咸宁的城市形象无疑是一种损失。

提升城市形象，既要重视重大工程，也不能忽视便民小细节，应该全盘考虑。只有这样才能建设好我们的城市，打造城市品牌，提升市民、游客对城市的认同感。

咸安区政府一工作人员告诉记者，从火车站出站口出来，右手边的公厕是区政府投资建设，是完全免费的，不过距离稍远，旅客可以选择多走几步，到那里上厕所。

路、一座不能便民的公厕，给市民和外地人对咸宁留下脏乱差的印象，对于咸宁的城市形象无疑是一种损失。

提升城市形象，既要重视重大工程，也不能忽视便民小细节，应该全盘考虑。只有这样才能建设好我们的城市，打造城市品牌，提升市民、游客对城市的认同感。

咸安区政府一工作人员告诉记者，从火车站出站口出来，右手边的公厕是区政府投资建设，是完全免费的，不过距离稍远，旅客可以选择